



SUMÁRIO

Descrição	Página
LICITAÇÃO	1
ERRATA DO EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 22/2023	1

LICITAÇÃO

ERRATA DO EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 22/2023

NA PUBLICAÇÃO DO **EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 22/2023**, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 050601/2023, NA MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO REGISTRO DE PREÇOS Nº 22/2023; CUJO OBJETO É A REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MEDICAMENTO HOSPITALAR, DE FORMA PARCELADA, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO HOSPITAL MUNICIPAL DE POÇÃO DE PEDRAS (MA); CONTRATADO A EMPRESA CIRCULO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS HOSPITALARES LTDA, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE POÇÃO DE PEDRAS – EXECUTIVO- VOL. 3- Nº 2541/2023: QUINTA, 21 DE SETEMBRO DE 2023: PÁGINA 1-2.

ONDE SE LÊ:

CIRCULO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS HOSPITALAR LTDA REFERENTE AOS ITENS 2 (dois), 4 (quatro), 5 (cinco), 6 (seis), 7 (sete), 10 (dez), 12 (doze), 19 (dezenove), 24 (vinte e quatro), 28 (vinte e oito), 29 (vinte e nove), 31 (trinta e um), 34 (trinta e quatro), 39 (trinta e nove) e 49 (quarenta e nove)

LEIA-SE:

CIRCULO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS HOSPITALAR LTDA REFERENTE AOS ITENS 2 (dois), 4 (quatro), 5 (cinco), 6 (seis), 7 (sete), 8 (oito)10 (dez), 12 (doze), 19 (dezenove), 24 (vinte e quatro), 28 (vinte e oito), 29 (vinte e nove), 31 (trinta e um), 34 (trinta e quatro), 39 (trinta e nove) e 49 (quarenta e nove).

Poção de Pedras – MA, 27 de setembro de 2023.

Iolete Soares de Arruda

Secretária Municipal de Saúde e Saneamento Básico

Portaria nº 004/2023 GPM

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÃO DE PEDRAS - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.pocaodepedras.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 4ae7950afb778528c5cb808a1138e798af7e4b5e

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

